Vážené dámy, vážení pánové a hlavně vážení páni hasiči, sešli jsme se zde,                                                                                                                                                                                                            abychom oslavili sto desáté výročí založení sboru dobrovolných hasičů Brloh.

Většina z nás si pamatuje oslavy devadesáti let sboru dobrovolných hasičů Brloh na hřišti u hájovny nebo sto let oslavy sboru dobrovolných hasičů Brloh zde na těchto místech, ale není pamětníka založení sboru dobrovolných hasičů Brloh. Zápisy a doklady z této doby jsou jen kusé, z těchto dokumentů lze zjistit, že sbor dobrovolných hasičů Brloh byl založen 14. ledna tisíc devět set.

Zakládající členové byli: Marek Josef, Motyčka Karel, Těšitel Josef, Bureš Josef, Veselý Václav, Marek Jan, Bervid Josef, Pokorný František, Míča Václav a Kurka Jan přispívající. Již v prosinci 1901 měl sbor 23 členů a 3 přispívající. Sbor vlastnil jednu stříkačku, sto padesát metrů hadic a šest metrů savic. Cena inventární veškerého náčiní byla 1200 korun. Sbor vlastnil 5 knih odborně hasičských a odebíral 1 časopis. V roce 1901 proběhlo 6 schůzí, 8 cvičení a dvě veřejná vystoupení, vypuklo 5 požárů, 2 místní 3 mimo obec. Z toho je vidět, že již v té době  byla činnost sboru velmi záslužná.  Od té doby sbor prošel velkým vývojem a prošlo jím velké množství dobrých hasičů. Všem děkuji za jejich záslužnou práci, kterou pro sbor a obec vykonali. Musím říci, že i dnešní sbor dobře spolupracuje s Obecním úřadem na zvelebování obce a kulturní činnosti. Chtěl bych ještě připomenout současné členy sboru jsou to: Starosta Klenka Jan,velitel Kurka Václav, velitel družstva Marek Vít, pokladník Malý Antonín, strojník Junek Libor a Volejník Jiří.
Členové: Hraba František, Urban Pavel, Nalezinek Michal, Dlask Miloš, Klenka Václav, Bureš Luboš, Hejcman Michal, Somr Petr.
Čestní členové:Zahradník Josef, Trojan Jaroslav, Míča Václav, Bervid Josef, Mašek Jiří.
Zastupitelstvo obce Brloh se rozhodlo, že sboru dobrovolných hasičů Brloh za jejich obětavou práci věnuje prapor. A ten jim teď s místostarostou panem Václavem Černým předáme.
Přeji hezký den, bavte se dobře!
Projev starosty Jiřího Maška ke sto desátému výročí založení sboru.
